
PRIJEDLOG 

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 

Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (»Narodne novine«, broj 
150/11), a u svezi s točkom II. Odluke o obavljanju poslova odnosa s javnošću (»Narodne 
novine«, broj 82/12), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 2012. 
godine, donijela 

ODLUKU 
O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI HRVATSKOJ ELEKTROPRIVREDI d.d. 

ZA ANGAŽMAN PRAVNE OSOBE ZA OBAVLJANJE POSLOVA ODNOSA S 
JAVNOŠĆU ZA POTREBE PROJEKATA DOGRADNJE I IZGRADNJE NOVIH 

ELEKTROENERGETSKIH KAPACITETA 

I. 

Daje se prethodna suglasnost Hrvatskoj elektroprivredi d.d. za ugovorno angažiranje 
pravne osobe koja će, za potrebe realizacije projekata dogradnje i izgradnje novih 
elektroenergetskih kapaciteta, obavljati poslove odnosa s javnošću. 

II. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

Klasa: 
Urbroj: 
Zagreb, 

Predsjednik 

Zoran Milanović 



OBRAZLOŽENJE 

Ovom Odlukom daje se prethodna suglasnost Hrvatskoj elektroprivredi d.d. za angažman 
pravne osobe za obavljanje poslova odnosa s javnošću sukladno točki II. Odluke o obavljanju 
poslova odnosa s javnošću odnosno angažiranjem pravne osobe za obavljanje poslova odnosa s 
javnošću za potrebe projekata dogradnje i izgradnje novih elektroenergetskih kapaciteta. 

Hrvatska elektroprivreda d.d., u okviru četverogodišnjeg investicijskog ciklusa vrijednog 
19 milijardi kuna, trenutno u različitim fazama pripremljenosti, razvija tri projekta izgradnje 
proizvodnih kapaciteta od iznimnog značaja za sigurnost opskrbe električnom energijom, 
stabilnost elektroenergetskog sustava te za ukupno gospodarstvo Republike Hrvatske, a za koje je 
potreban angažman vanjskog konzultanata za odnose sa javnošću. Planirani projekti uključuju 
rekonstrukciju TE Plomin- zamjena postojećeg bloka 1 TE Plomin novim blokom C, projekt 
Dubrovnik: HE Ombla i Dubrovnik II te izgradnja Hidroenergetskog sustava HE Senj2/Kosinj. 

Provedba predmetnih energetskih projekta ima za cilj, osim energetskog, tehničko-

tehnološkog, okolišnog, financijskog i pravnog aspekta osigurati i primjerenu provedbu odnosa s 
javnošću s ciljem dvosmjerne komunikacije i aktivnog uključivanja javnosti u proces realizacije 
projekata, a što uključuje informiranje i javni dijalog o energetskim potrebama Republike 
Hrvatske i načinima njihova zadovoljenja, značajkama elektroenergetskog sustava Republike 
Hrvatske, nedostatnim kapacitetima i nužnosti ulaganja u modernizaciju elektrana i izgradnju 
novih kako bismo povećali samodostatnost u opskrbi električnom energijom te smanjili ovisnost 
o uvozu, kao i svim bitnim aspektima svakoga projekta. 

Potreba za angažmanom vanjskog izvođača trajati će do završetka svakog pojedinog 
projekta, ali se angažman agencija, u skladu s internim pravilima i praksom planira ugovoriti za 
razdoblje od jedne godine, a sukladno Odluci Vladi, Zakonom o javnoj nabavi i internim aktima 
HEP-a d.d., za nabavu usluga odnosa s javnošću, provest će se postupci javne nabave. 


